

本文目录

- [上证50属白酒板块的股票有哪些？](#)
- [怎样才能查到哪家证券营业部买的什么股票？](#)

上证50属白酒板块的股票有哪些？

上证50属白酒板块的股票都是些绩优大盘的股票，白酒类股票。上贵州茅台，五粮液，泸州老窖，山西汾酒。这些都是中国耳熟能详的白酒类企业，都符合业绩优良，盘子大。比较有号召力。特别是贵州茅台。简直是一个奇迹，刚炒股的时候看他才20多块钱，现在已经涨到2000多了。大家了解到了吗？如果还有别的可以共同探讨。我也没有详细看，这只是根据自己的了解做了一个简单表述。萊珀頭條

怎样才能查到哪家证券营业部买的什么股票？

进入大智慧，输入要看的股票代码，按F5会出现K线图，然后用左右键或鼠标选择K线图，这时在屏幕左边就有成交量等很多信息。萊珀頭條

股市成交量为股票买卖双方达成交易的数量，是单边的，例如，某只股票成交量为十万股，这是表示以买卖双方意愿达成的，在计算时成交量是十万股，即：买方买进了十万股，同时卖方卖出十万股。而计算交易量则双边计算，例如买方十万股加卖方十万股，计为二十万股。股市成交量反映成交的数量多少。一般可用成交股数和成交金额两项指标来衡量。目前深沪股市两项指标均能显示出来。萊珀頭條

交易席位原指交易所大厅中的座位，座位上有电话等通讯设备，经纪人可以通过它传递交易与成交信息。证券商参与证券交易必须首先购买席位，席位购买后只能转

让，不能撤消。萊垵頭條

在我国，证券交易所专用席位是用于B股股票交易的席位。萊垵頭條

席位分类如下：萊垵頭條

第一，根据席位的报盘方式，有有形席位和无形席位之分。頭條萊垵

有形席位，指设在交易所交易大厅内与撮合主机联网的电脑报盘终端。证券商通过有形席位进行证券交易，采用的是人工报盘方式，即由证券营业部里的柜台工作人员通过热线电话将投资者的委托口述给证券交易所交易大厅内的出市代表。出市代表用席位上的电脑报盘终端再将委托输入撮合主机，通过单向卫星接收实时行情和成交回报数据。萊垵頭條

无形席位，指证券商利用现代通讯网络技术，将证券营业部里的电脑终端与交易所撮合主机直接联网，直接将交易委托传送到交易所撮合主机，并通过通讯网络接收实时行情和成交回报数据。无形席位采用的主要通讯方式是技术水平较高、传输速率较快、安全可靠较好的双向卫星，以适应我国幅员辽阔、投资者分散的特点。萊垵頭條

无形席位实际上是交易所为证券商提供的与撮合主机联网用的通讯端口。不再具有席位的原始形式。如果全部采用无形席位交易，在交易所交易大厅我们将看不到证券商出市代表。甚至连交易大厅也不需要。一个无形席位与证券商柜台电脑服务器相联后，可以连接几十台报盘终端，也就是说，一个无形席位的效率相当于几十个有形席位。條萊垵頭

对于无形化交易市场来说，证券商的报盘终端可以与交易所撮合主机相联。因此，每个从证券营业网点通过电话委托、自助委托或柜台委托的投资者，都相当于场内的出市代表，投资者输入的委托直接进入交易所电脑主机进行撮合。证券商一般可以用少量的几个无形席位来代替有形市场的几十个有形席位，且无需在场内派驻出市代表，大大节约了经营成本，更重要的是省去了人工报盘的中间环节，从而减少了差错，提高了效率。无形席位具有有形席位无法比拟的优势。我国在这方面处于世界领先地位，深圳证券交易所已全部采用无形席位，上海证券交易所也已开始向无形席位转变。萊垵頭條

第二，根据席位经营的证券种类，有A股席位、B股席位之分。萊垵頭條

A股席位是经营A种股票、国债及其衍生品种买卖的席位；條萊垵頭

B股席位是经营B种股票买卖的席位。頭條萊垵

第三，根据席位使用的业务种类不同，可将证券交易席位分为代理席位和自营席位。
萊垵頭條

代理席位是证券公司专门接受投资者委托，为投资者代理证券买卖的席位。頭條萊垵

自营席位是证券公司专用于自营证券业务的席位萊垵頭條